TIE-05210 Johdatus sulautettuihin jirjestelmiin 5o0p

Matti Haavisto ' Tentti 18.2.2020

» Tentissa ei saa kiyttid laskinta eikd mitdin lisimateriaalia.
o  Kirjoita/piirri vastauksesi selvisti,

1 Selits (4 2p)
a) FET-ransistori (kanavatransistori)
b) kokosummain (full adder)
¢) AL {aritmeettis-looginen yksikko)
d) konekielinen kisky
¢) pino.

2 Suumnittele hyvid kombinatorisen logiikan suunnittelusdintsji noudattaen (totuustauly,
Boolen-yhtildt, porttiverkko) piiri, jonka 18ht6 on tosi, jos tulossa olevan 3-bitHsen luvun
ykkdsbittien lukuméadré on parillinen. Muulloin [dht) on epitosi. (6p)

3 Selosta 8STR  r3, [r11, #-4]-kiskyn hakuun ja suoritukseen liittyvit tapahtumat
yhksitellen (mieluiten ranskalaisin viivoin). Aloita siitd, kun ohjelmalaskurin arvo on sama
kuin kiskyn osoite 0x00000028. Kiyti apuna alla olevaa kuvaa. (7p)

0x00000028: STR r3, [r11,#-4]
STR r3, [rll,#-4]
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